

मिरा भाईंदर  
महानगरपालिका

ग्रंथालय विभाग

# ग्रंथालयाची माहिती

अ.क्र.	ग्रंथालयाची नावे	ग्रंथालयाचा पत्ता	ग्रंथालयाची वार्षिक फी	सभासदांची संख्या	वातानुकूलित यंत्रणा आहे/नाही	शेरा
01	नगरभवन ग्रंथालय डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर भवन, भाईदर (प.)	नगरभवन ग्रंथालय, डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर भवन, दुसरा व मांडली तलावजवळ, भाईदर (प.)	अनामत फी-300 वार्षिक फी-240 नोंदणी फी-20 फॉर्म फी-5 एकुण-565	822	नाही	मनपा क्षेत्रातील सर्व ग्रंथालयामध्ये वाचकांकरीता संदर्भ विभाग समृद्ध असून वाचक वाचनालयात कथा, कादंबरी, चरीत्र, प्रवास वर्णन, लेख, काव्यसंग्रह, नाटक, एम.पी.एस.सी व स्पर्धा परीक्षा पुस्तके ,दिवाळी अंक, मोफत वृत्तपत्र व नियतकालिका इत्यादी वाचनांची सोय केली आहे.
02	प्रभाग समिती कार्यालय क्र.3 ग्रंथालय भाईदर (पु.)	प्रभाग समिती कार्यालय क्र.3 वाचनालय अभ्यासिका दुसरा मजला, तलावरोड, भाईदर (प.)		250	नाही	
03	राष्ट्रपिता महात्मा गांधी ग्रंथालय , मिरा रोड (पु.)	राष्ट्रपिता महात्मा गांधी ग्रंथालय व अभ्यासिका, दुसरा मजला, मिरा रोड (पु.)		530	नाही	

# अभ्यासिकांची माहिती

अ.क्र.	अभ्यासिकेचे नाव	पत्ता	अभ्यासिकेची वार्षिक फी	विद्यार्थी /विद्यार्थिनीची क्षमता		वातानुकूलित यंत्रणा आहे/नाही	शेरा
01	नगरभवन अभ्यासिका भाईंदर (प.)	नगरवाचनालय अभ्यासिका, डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर भवन, दुसरा व तिसरा मजला. मांडली तलावजवळ, भाईंदर (प.)	अभ्यासिका फी -120 फॉर्म फी -05 एकुण -125	मुले	मुली	आहे	विद्यार्थीकरीता सुसज्ज अशा अभ्यासिका असून स्पर्धापरीक्षा पुस्तके, मासिके, वृत्तपत्र तसेच लॉकर सुविधा व पिण्याचा पाण्यासाठी थंडपाण्याचे कुलर उपलब्ध करून देण्यात आले आहे.
02	आरक्षणक्र.100 अभ्यासिका, विरंगुळा केंद्र भाईंदर (प.)	आरक्षणक्र.100 अभ्यासिका, पहिला मजला व दुसरा मजला, विरंगुळा केंद्र भाईंदर (प.)		50	40	आहे	विद्यार्थीकरीता सुसज्ज अशा अभ्यासिका, लॉकर सुविधा तसेच पिण्याचा पाण्यासाठी थंडपाण्याचे कुलर उपलब्ध करून देण्यात आले आहे.
03	हनुमान नगर, अभ्यासिका भाईंदर(पु.)	हनुमान नगर वाचनालय व अभ्यासिका, तळमजला व पहीला मजला, हनुमान नगर.भाईंदर(पु.)		20	15	आहे	विद्यार्थीकरीता सुसज्ज अशा अभ्यासिका तसेच वाचकांसाठी वृत्तपत्र, लॉकर सुविधा आणि पिण्याचा पाण्यासाठी थंडपाण्याचे कुलर उपलब्ध करून देण्यात आले आहे.

अ.क्र.	अभ्यासिकेचे नाव	पत्ता	अभ्यासिकेची वार्षिक फी	विद्यार्थी /विद्यार्थिनीची क्षमता		वातानुकूलित यंत्रणा आहे /नाही	शेरा
04	प्रभाग समिती कार्यालय क्र.3 अभ्यासिका भाईंदर (पु.)	प्रभाग समिती कार्यालय क्र.3 अभ्यासिका पहीला मजला व तिसरा मजला, तलावरोड, भाईंदर (प.)	अभ्यासिका फी -120 फॉर्म फी -05 एकुण -125	मुले	मुली	आहे	विद्यार्थीकरीता सुसज्ज अशा अभ्यासिका असून स्पर्धापरीक्षा पुस्तके, मासिके, वृत्तपत्र तसेच लॉकर सुविधा व पिण्याचा पाण्यासाठी थंडपाण्याचे कुलर उपलब्ध करून देण्यात आले आहे.
				151	137		
05	सावित्रीबाई फुले अभ्यासिका, भाईंदर (पू)	सावित्रीबाई फुले अभ्यासिका, तळमजला, यशवंत गार्डन जवळ, भाईंदर (पू)			30	25	आहे
06	अॅमिनिटी ओपन स्पेस अभ्यासिका, मिरा रोड (पू.)	अॅमिनिटी ओपन स्पेस अभ्यासिका, पहिल्या मजला पुनम गार्डन, समोर मिरारोड (पू.)		69	21	आहे	विद्यार्थीकरीता सुसज्ज अशा अभ्यासिका, लॉकर सुविधा तसेच पिण्याचा पाण्यासाठी थंडपाण्याचे कुलर उपलब्ध करून देण्यात आले आहे.

अ.क्र.	अभ्यासिकेचे नाव	पत्ता	अभ्यासिकेची वार्षिक फी	विद्यार्थी /विद्यार्थीनीची क्षमता		वातानुकूलित यंत्रणा आहे/नाही	शेरा
07	गणेश देवल नगर अभ्यासिका, भाईंदर (प.)	गणेश देवल नगर अभ्यासिका, पहीला मजला, भाईंदर (प.)	अभ्यासिका फी - 120 फॉर्म फी - 05 एकुण - 125	मुले	मुली	आहे	विद्यार्थीकरीता सुसज्ज अशा अभ्यासिका तसेच पिण्याचा पाण्यासाठी थंडपाण्याचे कुलर उपलब्ध करून देण्यात आले आहे.
				36	36		
08	राष्ट्रपिता महात्मा गांधी अभ्यासिका मिरा रोड (पुर्व)	राष्ट्रपिता महात्मा गांधी अभ्यासिका दुसरा मजला, मिरा रोड (पुर्व)		154	83	आहे	विद्यार्थीकरीता सुसज्ज अशा अभ्यासिका असून स्पर्धापरीक्षा पुस्तके, मासिके, वृत्तपत्र तसेच लॉकर सुविधा व पिण्याचा पाण्यासाठी थंडपाण्याचे कुलर उपलब्ध करून देण्यात आले आहे.
09	जैसलपार्क अभ्यासिका भाईंदर (पुर्व)	जैसलपार्कसमाज मंदीर अभ्यासिका, भाईंदर (पुर्व)		27	28	आहे	विद्यार्थीकरीता सुसज्ज अशा अभ्यासिका, लॉकर सुविधा तसेच पिण्याचा पाण्यासाठी थंडपाण्याचे कुलर उपलब्ध करून देण्यात आले आहे.